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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES VEINTISEIS DE ENERO DE DOS MIL
VEINTITRÉS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veintiséis días del mes de enero de dos mil veintitrés a las once
horas, cuarenta y dos minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Oswaldo Pantaleón Luna, Alcalde (s) del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, BAHAMONDE OBANDO CÉSAR,
GEORGE TENORIO FRICSON, LEÓN GÓMEZ EDDY, RIVAS RONQUILLO HOLTER,
RIVAS ZAMBRANO XIMENA, RONQUILLO SALGADO JUAN, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTINEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a la Sesión de Concejo, por favor proceda a constatar el quórum reglamentario
señora Secretaria.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días compañeros PRESENTE; BAHAMONDE
OBANDO CÉSAR, buenos días con todos PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON,
PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, PRESENTE;
RIVAS ZAMBRANO XIMENA, PRESENTE; RONQUILLO SALGADO JUAN, PRESENTE;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, muy buenos días compañeros, señor Alcalde PRESENTE;
VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA,
PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Por favor sírvase dar a conocer el orden
del día señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES
DIECINUEVE DE ENERO DE 2023.
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3° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO DEL INFORME JURÍDICO CONTENIDO EN EL
MEMORANDO Nro. GADIMCD-PSM-2023-0076-M, DE FECHA 24 DE ENERO DE 2023,
SUSCRITO POR EL PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL, RELACIONADO CON EL
DESISTIMIENTO DE LA DEMANDA DE TERMINACIÓN DE CONTRATO DE
ARRENDAMIENTO, PRESENTADA EN LA UNIDAD JUDICIAL CIVIL CON SEDE EN EL
CANTÓN DAULE, SIGNADA CON EL Nro.09315-2022-00541 EN CONTRA DEL SEÑOR
JOSÉ LUIS PLÚAS ALVARADO POR LA SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO DE PAGO Nro.
CU-455 DE FECHA 08 NOVIEMBRE DE 2022.

4° CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER RESPECTO DE LA EXTINCIÓN DE
PATRIMONIO FAMILIAR CONSTITUIDO SOBRE EL PREDIO SIGNADO CON CÓDIGO
CATASTRAL # 4-349-0-0-18, DE PROPIEDAD DE LOS HEREDEROS DEL SEÑOR JUAN
DE LA CRUZ JIMÉNEZ FUENTES, SOLICITADO POR EL NOTARIO PÚBLICO SEGUNDO
DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde permítame, una vez que el
Ingeniero Juan de Dios Morán ha realizado su exposición, solicito se incluya un punto más
dentro del orden del día, como es aprobar el texto del convenio de cooperación
interinstitucional entre la Empresa Eléctrica Pública Estratégica Nacional de Electricidad
CNEL EP y el Gobierno Autónomo Descentralizado Ilustre Municipalidad del Cantón Daule,
cuyo objetivo es establecer los compromisos que viabilicen la implementación de una
subestación eléctrica de distribución de 69.13.8 kilovatios en un lote de terreno de
2,500.00 metros cuadrados, ubicado en la Parroquia Urbana Satélite La Aurora y autorizar
al señor Alcalde a suscribir el citado instrumento, lo que propongo y elevo a moción que sea
incluido en el orden del día. Esta moción es apoyada por Señor Magister Lucía Fuentes
Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Señor Juan Ronquillo Salgado, Concejales del
cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO
SALGADO JUAN, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor se aprueba la inclusión de un
punto más dentro del orden del día.
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CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Así mismo señor Alcalde, solicito se incluya
un sexto punto, como es conocer y resolver el informe de fecha 26 de enero de 2023,
respecto a la entrega de distinciones en la sesión solemne del 10 de febrero de 2023. Esta
moción es apoyada por Señor Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George
Tenorio y Señor Juan Ronquillo Salgado, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO
SALGADO JUAN, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor se aprueba la inclusión de un
punto más dentro del orden del día.

En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente forma:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES
DIECINUEVE DE ENERO DE 2023.

3° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO DEL INFORME JURÍDICO CONTENIDO EN EL
MEMORANDO Nro. GADIMCD-PSM-2023-0076-M, DE FECHA 24 DE ENERO DE 2023,
SUSCRITO POR EL PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL, RELACIONADO CON EL
DESISTIMIENTO DE LA DEMANDA DE TERMINACIÓN DE CONTRATO DE
ARRENDAMIENTO, PRESENTADA EN LA UNIDAD JUDICIAL CIVIL CON SEDE EN EL
CANTÓN DAULE, SIGNADA CON EL Nro.09315-2022-00541 EN CONTRA DEL SEÑOR
JOSÉ LUIS PLÚAS ALVARADO POR LA SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO DE PAGO Nro.
CU-455 DE FECHA 08 NOVIEMBRE DE 2022.

4° CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER RESPECTO DE LA EXTINCIÓN DE
PATRIMONIO FAMILIAR CONSTITUIDO SOBRE EL PREDIO SIGNADO CON CÓDIGO
CATASTRAL # 4-349-0-0-18, DE PROPIEDAD DE LOS HEREDEROS DEL SEÑOR JUAN
DE LA CRUZ JIMÉNEZ FUENTES, SOLICITADO POR EL NOTARIO PÚBLICO SEGUNDO
DEL CANTÓN DAULE.
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5º APROBAR EL TEXTO DEL CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL
ENTRE LA EMPRESA ELÉCTRICA PÚBLICA ESTRATÉGICA NACIONAL DE
ELECTRICIDAD CNEL EP Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE
MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, CUYO OBJETIVO ES ESTABLECER LOS
COMPROMISOS QUE VIABILICEN LA IMPLEMENTACIÓN DE UNA SUBESTACIÓN
ELÉCTRICA DE DISTRIBUCIÓN DE 69.13.8 KILOVATIOS EN UN LOTE DE TERRENO
DE 2,500.00 METROS CUADRADOS, UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE
LA AURORA Y AUTORIZAR AL SEÑOR ALCALDE A SUSCRIBIR EL CITADO
INSTRUMENTO.

6º CONOCER Y RESOLVER EL INFORME DE FECHA 26 DE ENERO DE 2023, RESPECTO
A LA ENTREGA DE DISTINCIONES EN LA SESIÓN SOLEMNE DEL 10 DE FEBRERO DE
2023

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales, una vez que ha
sido modificado el orden del día puesto a conocimiento del Ilustre Concejo Cantonal,
propongo y elevo a moción sea aprobado.  Esta moción es apoyada por Señor Magister Lucía
Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Señor Juan Ronquillo Salgado,
Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día; BAHAMONDE
OBANDO CÉSAR, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE TENORIO
FRICSON, A FAVOR del primer punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO
SALGADO JUAN, A FAVOR del primer punto; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del
primer punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto del orden señora
Secretaria; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES DIECIUNUEVE DE ENERO DE 2023

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Licenciado Fricson
George Tenorio, Concejal del Cantón.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO
SALGADO JUAN, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, A FAVOR del segundo punto del orden; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN
LUNA, previo a la votación voy a realizar un informe por la situación de la Casa de la
Cultura para dirigírselo al señor Alcalde titular, una vez culminada la licencia, son muchos
los usuarios que han presentado quejas de lo que está pasando en el centro cultural, pienso
que hay que analizar la situación, indicarle a la persona de que el local no es de su propiedad
sino de propiedad municipal y si hay una orden de quien administra el GAD Municipal tiene
que obedecer guste o no, ha habido una orden de que al Abogado Ramiro permanezca en una
oficina para trabajar por la comunidad y no le ha dado el espacio, habrá que conversar con
la señora para ver qué es lo que está sucediendo pero debe entender que no es propiedad
de ella, con esas observaciones mi votación A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER RESPECTO DEL INFORME JURÍDICO
CONTENIDO EN EL MEMORANDO Nro. GADIMCD-PSM-2023-0076-M, DE FECHA
24 DE ENERO DE 2023, SUSCRITO POR EL PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL,
RELACIONADO CON EL DESISTIMIENTO DE LA DEMANDA DE TERMINACIÓN DE
CONTRATO DE ARRENDAMIENTO, PRESENTADA EN LA UNIDAD JUDICIAL CIVIL
CON SEDE EN EL CANTÓN DAULE, SIGNADA CON EL Nro.09315-2022-00541 EN
CONTRA DEL SEÑOR JOSÉ LUIS PLÚAS ALVARADO POR LA SUSCRIPCIÓN DEL
CONVENIO DE PAGO Nro. CU-455 DE FECHA 08 NOVIEMBRE DE 2022.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el tercer punto del orden del día, que dio lectura la señora Secretaria. Esta
moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; BAHAMONDE
OBANDO CÉSAR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
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EDDY, A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA,
A FAVOR; RONQUILLO SALGADO JUAN, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A
FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE (S) OSWALDO
PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER RESPECTO DE LA EXTINCIÓN
DE PATRIMONIO FAMILIAR CONSTITUIDO SOBRE EL PREDIO SIGNADO CON
CÓDIGO CATASTRAL # 4-349-0-0-18, DE PROPIEDAD DE LOS HEREDEROS DEL
SEÑOR JUAN DE LA CRUZ JIMÉNEZ FUENTES, SOLICITADO POR EL NOTARIO
PÚBLICO SEGUNDO DEL CANTÓN DAULE

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCIA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el cuarto punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Señor César
Bahamonde Obando, Licenciado Fricson George Tenorio y Técnico Oscar Tutiven Briones,
Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO
SALGADO JUAN, A FAVOR del punto; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del cuarto punto del orden del día señora
Secretaria; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO APROBAR EL TEXTO DEL CONVENIO DE COOPERACIÓN
INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA EMPRESA ELÉCTRICA PÚBLICA ESTRATÉGICA
NACIONAL DE ELECTRICIDAD CNEL EP Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, CUYO
OBJETIVO ES ESTABLECER LOS COMPROMISOS QUE VIABILICEN LA
IMPLEMENTACIÓN DE UNA SUBESTACIÓN ELÉCTRICA DE DISTRIBUCIÓN DE
69/13.8 KILOVATIOS EN UN LOTE DE TERRENO DE 2,500.00 METROS
CUADRADOS, UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA Y
AUTORIZAR AL SEÑOR ALCALDE A SUSCRIBIR EL CITADO INSTRUMENTO.
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CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el quinto punto del orden del día, que fue leído por la señora Secretaria. Esta
moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Vicente Villamar Nieto,
Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del quinto punto del orden del día; BAHAMONDE
OBANDO CÉSAR, A FAVOR del quinto punto; GEORGE TENORIO FRICSON,
PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, una vez que exista la motivación necesaria para el
efecto de los procedimientos legales A FAVOR del punto; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A
FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO SALGADO JUAN, A
FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, previo a mi votación señor Alcalde y señores
Concejales, como dice el Concejal León que haya la motivación que se necesite y la
socialización con la comunidad para que vean que no se ve afectada sus necesidades básicas
y su salud y con toda la seguridad que brinde la empresa para seguir con el objetivo de
servir a todo nuestro cantón A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR señora
Secretaria; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, con las explicaciones de la
persona que antecedió en la palabra quien tiene la experiencia en la parte eléctrica y con
las explicaciones legales del GAD Municipal, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEXTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL INFORME DE FECHA 26 DE ENERO DE
2023, RESPECTO A LA ENTREGA DE DISTINCIONES EN LA SESIÓN SOLEMNE
DEL 10 DE FEBRERO DE 2023

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, señores Concejales, propongo
y elevo a moción se apruebe el último punto del orden del día. Esta moción es apoyada por
Magister Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del sexto punto del orden del día; BAHAMONDE
OBANDO CÉSAR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON,A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
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EDDY, A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA,
A FAVOR; RONQUILLO SALGADO JUAN, A FAVOR del sexto punto; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, PROPONENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del sexto
punto del orden del día señora Secretaria; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA,
previo a mi votación del punto del orden del día, la sesión solemne del 10 de febrero será mi
última sesión emblemática como Concejal, ha habido recursos para doce o trece
distinciones, deseábamos cumplir con muchas más pero no ha habido disponibilidad en las
áreas y hay que respetar los procesos, como médico he estado pendiente estos cuatro años
y pienso que hay que reconocer en vida a los médicos que se han sacrificado y siguen
sacrificándose, les agradezco a ustedes por haber aprobado, creo que hemos culminado en
un 99% con los colegas médicos de la cabecera cantonal, parroquias y Parroquia Satélite La
Aurora, esperando que la siguiente administración quede en buenas manos para que siga el
trabajo, en cuanto a la sesión del 10 de Febrero si considero que debe ser una sesión
sencilla, no alargarse mucho, porque las sesiones cortas son mejor y darles la oportunidad
al talento dauleño para que se luzca en esta fecha cívica, es mi criterio y discúlpenme si
estoy equivocado, con todas estas observaciones mi votación A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el sexto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las doce horas, dos minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda se da por
culminada la sesión ordinaria del jueves veintiséis de enero de dos mil veintitres, el señor
Alcalde (s), agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Oswaldo Pantaleón Luna Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE, SUBROGANTE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


